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Ata da 9ª Reunião Ordinária, de 12 de março de 2013


	ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013, REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, do Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bomfim e do Segundo Secretário, Vereador Ademir José da Silva. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Ducimar de Jesus Cardoso, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Logo após, o Vereador Antonio Carlos Ribeiro solicitou a palavra e pediu aos presentes um minuto de silêncio em memória do Ex-Presidente venezuelano Hugo Chavez, falecido no último dia 5 de março. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Em seguida, passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 8ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 9ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e trinta e cinco minutos, deu-se inicio à Tribuna Livre recebendo o Sr. Danilo Godoy, Presidente do diretório municipal do Partido Progressista – PP, e a Sra. Izildinha Boulhaça, Presidente do PP-Mulher de Santa Bárbara d’Oeste, os quais discorreram sobre o evento “Mulheres – Uma História, Nossa Homenagem”, que será realizado no dia quinze de março de dois mil e treze, às dezenove horas, no Plenário Dr. Tancredo Neves da Câmara Municipal. Terminada a exposição inicial, fizeram uso da palavra os Vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes, Antonio Pereira e Antonio Carlos Ribeiro, manifestando suas opiniões sobre o tema em questão. Na sequência, às quinze horas e cinquenta e cinco minutos, solicitaram a inclusão de proposituras na Ordem do Dia da presente Reunião: Moção nº 154/2013, a pedido do Vereador Carlos Alberto Portella Fontes; Moção nº 145/2013, a pedido do Vereador Celso Luis de Ávila Bueno; Moções nos. 151, 152,153,155 e 156/2013, a pedido do Vereador Antonio Carlos Ribeiro; Moção nº 146/2013, a pedido do Vereador Ademir José da Silva, Moção nº 154/2013, a pedido do Vereador Carlos Alberto Portella Fontes; e Projeto de Lei nº 27/2013, de autoria do Poder Executivo, a pedido do Vereador Ducimar de Jesus Cardoso. Submetido à votação, o pedido de Inclusão foi aprovado por todos os Vereadores presentes. Logo após, o Vereador Ducimar de Jesus Cardoso solicitou ao Senhor Presidente a suspensão da Reunião em curso para expor os motivos do pedido de inclusão do Projeto de Lei nº 27/2013 na Ordem do Dia. O pedido de suspensão foi submetido ao Plenário, aprovado e a Reunião foi suspensa pelo prazo de cinco minutos. Reaberta a Reunião, às dezesseis horas e dez minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Constatado o quórum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	EMENDAS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI Nº 07/2013
Ementa: “Proíbe o uso de fogos de artifício, sinalizadores, show pirotécnico com produtos inflamáveis ou com fogos e similares em boates, bares, teatros, auditórios, clubes e locais fechados destinados a eventos e dá outras providencias”. Autoria da Emenda: Ver. Giovanni Bonfim.
	APROVADA

	18 Votos Favoráveis

	EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 07/2013
Ementa: “Proíbe o uso de fogos de artifício, sinalizadores, show pirotécnico com produtos inflamáveis ou com fogos e similares em boates, bares, teatros, auditórios, clubes e locais fechados destinados a eventos e dá outras providencias”. Autoria da Emenda: Ver. Giovanni Bonfim.
	APROVADA


	18 Votos Favoráveis

	
	
	

	PROJETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 07/2013
Ementa: “Proíbe o uso de fogos de artifício, sinalizadores, show pirotécnico com produtos inflamáveis ou com fogos e similares em boates, bares, teatros, auditórios, clubes e locais fechados destinados a eventos e dá outras providencias”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Giovanni Bonfim).
	APROVADO


	18 Votos Favoráveis

	
	
	

	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI Nº 27/2013
Ementa: “Dispõe sobre a concessão de benefícios  eventuais  de Auxílio

Natalidade e Auxílio Funeral, bem como a concessão de benefícios temporários de Auxílio Vulnerabilidade Temporária no Município de Santa Bárbara d'Oeste no âmbito da Política Pública de Assistência Social”. Autoria da Emenda: Ver. Carlos Fontes.
	APROVADA


	18 Votos Favoráveis

	
	
	

	PROJETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 27/2013
Ementa: “Dispõe sobre a concessão de benefícios  eventuais  de Auxílio

Natalidade e Auxílio Funeral, bem como a concessão de benefícios temporários de Auxílio Vulnerabilidade Temporária no Município de Santa Bárbara d'Oeste no âmbito da Política Pública de Assistência Social”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO

	18 Votos Favoráveis

	Durante a discussão do Projeto de Lei nº 27/2013, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, o Vereador José Luis Fornasari assumiu a Presidência da Reunião e, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, o Vereador Alex Fernando Braga solicitou a prorrogação do período da Reunião, o qual, submetido ao Plenário, foi aprovado pelos Vereadores presentes. Na sequência, às dezoito horas e dez minutos, o Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez reassumiu a Presidência da Reunião e leu o comunicado de convocação da edilidade barbarense para a “1ª Reunião Ordinária de 2013”, a ser realizado logo após o término da 9ª Reunião Ordinária, constando da sua pauta o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 29/2013, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio de assistência à saúde, que entre si celebram o Município de Santa Bárbara d’Oeste e a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, norteados pelos princípios do Sistema Único de Saúde – SUS, dando outras providências”.  


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 125/2013 - “Manifesta aplauso ao Sr. Ricardo Zarattini pelos seus 78 anos de vida e 60 anos de luta por uma sociedade mais justa, democrática, igualitária e soberana”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 129/2013 - “Manifesta apelo quanto à prestação de serviços oferecidos pela ECT ‘Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos’, no bairro Santo Antônio Sapezeiro”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N° 130/2013 - “Manifesta aplauso à Fernanda Aparecida Moreira, do Grupo de Escoteiro Uirapuru, pela conquista do distintivo especial denominado “Insígnia de B-P”. Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADA
	

	N° 131/2013 - “Manifesta aplauso aos Atletas Barbarenses da Equipe de Karatê pelas conquistas de medalhas na Copa São Paulo”. Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADA
	

	N° 132/2013 - “Manifesta aplauso à AMOBAVIRI – Associação dos Moradores do Jardim Barão, Vila Rica e Adjacentes pela sua fundação”. Autoria: Antonio Pereira.
	APROVADA
	

	N° 136/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Eduardo Andia, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário Hamilton Cavichiolli, construção de Passeio Público na Av. Esileno dos Santos Rosa, esquina com a Travessa Pedro Cromo, no bairro Jd. das Orquídeas”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 139/2013 - “Manifesta apelo a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Hamilton Cavichiolli, manutenção de Iluminação Pública na Avenida da Saudade, no bairro Vila Grego”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 140/2013 - “Manifesta apelo a VIVO, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretario Rodrigo Maiello, manutenção de Telefones Públicos, no bairro Santo Antônio do Sapezeiro”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N° 141/2013 - “Manifesta aplauso à CPFL Paulista e a empresa Publikimagem, pelo programa de Unidade Móvel de Ensino Multifuncional da CPFL Energia, que faz parte do Programa de Eficiência Energética aprovado junto à Aneel (Agência Nacional de Energia Elétrica), realizado com estudantes da rede pública municipal e munícipes de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 145/2013 - “Manifesta aplauso à ASEEV Karate pela participação e conquistas na “Copa Biolab” em Pouso Alegre, Minas Gerais, e pela convocação para participar do Campeonato Mundial em Pernambuco”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N° 146/2013 - “Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estrada e Rodagem) para revitalizar a sinalização da SP- 306, entre Câmara Municipal até a Ponte do Funil”. Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADA
	

	N° 151/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto ao aumento de quantidade de boca de lobo e galerias de águas pluviais na Rua Limeira, no Bairro Cidade Nova”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 152/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto às diversas melhorias necessárias na UBS (Unidade Básica de Saúde) do bairro Jardim Europa”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 153/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto ao aumento de quantidade de boca de lobo e galerias na Rua Almirante Barroso, cuja falta de escoamento das águas pluviais esta causando inundações nas residências da Rua Assis Brasil, ambas no Parque Residencial Frezzarin”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 154/2013 - “Ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Denis Andia, para que seja construída a cobertura da quadra de esportes da escola ‘EMFEI Terezinha de Jesus Soares Quinálha’, localizada no bairro Jardim Vista Alegre”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 155/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a obras de melhorias e urbanização no Vale das Flores, área compreendida entre a Avenida da Saudade e Rua Amazonas, na Vila Grego”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 156/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto a obras de melhorias e urbanização às margens do Córrego Mollon, na Rua Tenente João Benedito Caetano, próximo à Rua João Pessoa, no Bairro Planalto do Sol”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	Durante a discussão das Moções, às dezoito horas e quarenta minutos, o Vereador Celso Luis de Ávila Bueno solicitou ao Presidente que abrisse a palavra ao Prof. André Zago, para agradecer o recebimento da Moção de aplauso nº 145/2013. Submetido ao Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade.



	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 242/2013 - “Requer informações acerca de imóvel interditado na Rua da Benignidade, nº 463, no Jardim Vista Alegre, município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Dr. José”.
	APROVADO
	

	N° 243/2013 - “Requer informações acerca do Programa “Bolsa Família” em nosso município”. Autoria: Vereador “Juca Bortolucci”.
	APROVADO
	

	N° 244/2013 - “Requer informações referentes ao itinerário dos ônibus que levam alunos à APAE”. Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADO
	

	N° 245/2013 - “Requer informações com relação à possível pavimentação na interligação da Estrada Cillos com a Avenida de Cillos no município de Americana”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	N° 246/2013 - “Requer informações acerca da emenda parlamentar para a pavimentação da Rua Sebastião Furlan – Cruzeiro do Sul”. Autoria: Vereador “Fabiano Pinguim”.
	APROVADO
	

	N° 247/2013 - “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	N° 248/2013 - “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	N° 249/2013 - “Requer informações acerca do prolongamento da Rua Ubirajara Alves, antiga Rua 2, até a Rua Mogi Guaçu, no Jardim das Orquídeas”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 250/2013 - “Requer informações acerca da fonte luminosa da Praça Central do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 251/2013 - “Requer informações acerca da frota de veículos da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	N° 252/2013 - “Requer informações sobre as licitações e pagamentos referentes a esses contratos do DAE (Departamento de Agua e Esgoto)”. Autoria: Vereador “Joi Fornasari”.
	APROVADO
	

	N° 253/2013 - “Requer informações acerca da aplicação da Portaria nº 260, de 21 de fevereiro de 2013, do Ministério da Saúde, que fixa o valor do incentivo de custeio referente à implantação de agentes comunitários de saúde”.                                                                 Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 254/2013 - “Requer informações acerca da construção de calçada e iluminação no quadrilátero das ruas Cariris, Artur Gonçalves da Silva, Camaiuras e Benjamin Wiezel, no Bairro Santa Rita de Cássia”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.                                                          
	APROVADO
	

	N° 255/2013 - “Requer informações acerca de treinamento específico para uso de arma de fogo pela Guarda Civil Municipal de nosso município”. Autoria: Vereador “Juca Bortolucci”.                                                               
	APROVADO
	

	N° 256/2013 - “Requer informações acerca de sistema de concessão de vagas em creches em nosso município”.                                                               Autoria: Vereador “Juca Bortolucci”.  
	APROVADO
	

	N° 257/2013 - “Requer informações referente à possibilidade de ser feito uma força-tarefa nos bairros Vila Rica e no Jardim Barão”.                                                         Autoria: Vereador “Alex Backer”.
	APROVADO
	

	N° 258/2013 - “Requer informações acerca da adesão ao Programa Habitacional “Minha Casa, Minha Vida” para moradias destinadas às famílias com renda entre 0 a 3 salários mínimos”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	N° 259/2013 – “Requer informações referentes às obras de construção e reformas de pontes, que interligam os bairros municipais”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	N° 260/2013 – “Quanto ao depósito de grama seca e galhos de árvores no ecoponto do bairro Jardim Gerivá”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 261/2013 – “Requer informações acerca do processo licitatório para locação de 3000 horas de 01 caminhão polinguindaste duplo para coleta de caçambas”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 262/2013 – “Requer informações acerca do processo licitatório para locação de 500 horas de 1 caminhão para conservação e limpeza de galerias de águas pluviais”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 263/2013 – “Requer informações acerca do processo licitatório para aquisição de móveis de escritório”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	N° 264/2013 – “Requer informações acerca das obras de construção de área de lazer localizada entre as Ruas Espanha, Romênia e Luxemburgo, no Jardim Europa, que se encontram paralisadas”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	N° 265/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador “Juca Bortolucci”.
	APROVADO
	

	N° 266/2013 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador “Bebeto do Romano”.
	APROVADO
	

	N° 267/2013 – “Requer informações acerca da reforma do Parque Infantil Tom Leite, localizado na Rua Curitiba – Jardim Esmeralda”. Autoria: Vereador “Fabiano Pinguim”.
	APROVADO
	

	N° 268/2013 – “Requer informações a respeito do cumprimento da Lei nº 3254, de 21 de dezembro de 2010”. Autoria: Vereador “Fabiano Pinguim”.
	APROVADO
	


Na sequência, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais se faziam naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antonio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antonio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Constatado o quórum regimental, o Senhor Presidente, amparado pelo Artigo 66 do Regimento Interno da Casa, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, abriram mão da palavra todos os inscritos. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
– Presidente –
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI
– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA
– 2º Secretário –
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